

Летние гастроли артистов

Творческий коллектив Адыгейского драматического театра имени Пушкина продолжает летние гастроли. Русская труппа побывала в Ейске и Армавире. Первой ейчане и армавирцы увидели пьесу украинского драматурга Коломийца «Горлица». Юные зрители дружно аплодируют постановщикам сказки «Аленький цветочек». Майкопских артистов ждут встречи со зрителями Новоросийска, Туансе.

Национальная труппа театра выступила со спектаклями в аулах Октябрьском, Шенджие, Понежукае и других аулах Теучежского района.

И. СОЛОНЕНКО.